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STORGATANS 
SKOMAKARE 
STORTRIVS
Sidan 4

Schönborgs Bygg & Säkerhet AB 
Peter 072-540 50 51 · F-skatt · Rotavdrag

Hjärtsäkra er!
Är du beredd om ett Hjärta stannar?
Företaget, klubben, föreningen eller privat!
· Vi utbildar i Hjärt & Lungräddning där Hjärtstartare ingår!
· Vi säljer eller hyr ut hjärtstartare!

Vi utbildar i Brandfarliga Heta arbeten! 
Utbildning hos er eller hos oss (Gäller i 5 år).  
Även andra brandutbildningar eller hjälp med  
det systematiska brandskyddsarbetet m.m.

Kontroll & service av brandsläckare

STORMFÄLLD SKOG 
EFTER JOHANNES?

Vi kan hjälpa dig med allt från rådgivning och  
bedömning av  skadeläget till avverkning och 
 upparbetning. Kontakta din lokala skogsrådgivare  
så hjälper vi dig att  hantera situationen på bästa sätt.

Vi har resurser att ta hand om den!

Peter Andersson 072-204 42 71
Kristian Gajdos 072-235 56 34
Morgan Hulin 070-227 24 89
Johan Wallin 072-231 61 30

meraskog.com/kontakta-oss

DellenArboristen
Fällning och beskärning av stora träd

Erfaren certifierad klättrande arborist
Laurent Warin • 0736 904 804

dellenarboristen.se

NU
MED

RUT!

Avfallshantering och återvinning 
Varmt välkommen till en givande informationskväll, öppen för 
alla, som handlar om sophantering och nya regelverk kring detta. 
Representanter från kommunen medverkar.

Tid: Torsdagen den 12 februari kl. 18.00.
Plats: Kulturhuset, Café August, Hudiksvall
Ingen anmälan behövs.

Inte medlem? Gå med på villaagarna.se/hudiksvall-nordanstig
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PMS: YELLOW C

PMS: BLACK C

Pantonefärger

Enfärg

KOLLINS ELEKTRISKA AB
Kontakta oss så hjälper vi er gärna.

Vi har egna elektriker och installatörer
med många års erfarenhet av solel.

Fri offert och projektering.

FUNDERAR
NI PÅ

SOLCELLER?

Besök vår hemsida eller ring oss för mer information
Emil 0652-100 05  ·  www.solelo.nu  ·  www.kollinsel.com

Tel: 0650-74 02 15 - 070-217 82 92
thisab@telia.com   www.thmaskiner.se

• Gräv • Schakt • Transporter
• Avloppsanläggningar
• Anläggning av vägar

 • Snöröjning av vägar/gator
 • Lyftarbeten
 • Rivningar

Vi har det som behövs för:

Industriv. Strömsbruk

  
Du bjuder gästen,
Du bjuder gästen,

vi fixar resten!vi fixar resten!

Catering när den är som bästCatering när den är som bäst
Tel - 0700 911 900Tel - 0700 911 900
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3 för 1
 Behåll alla själv eller dela med en kompis!
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VÄRDECHECK SYNUNDERSÖKNING
Gäller vid köp av glasögon i 
erbjudandet 3 för 1. 

Kan ej kombineras med andra 
kampanjer eller erbjudanden. 400:-
2026-02-14

Gävle, Drottninggatan 18, 026-128220
Hudiksvall, Västra Tullgatan 11, 0650-416565
Sundsvall, Esplanaden 10, 060-176260

När strippklubben 
kom till byn

3
mars

Komedi i full fart. När byn skakar tappar alla fotfästet
Kulturhuset Glada Hudik. Kl. 19.  Ord. 320 kr, scenpass 270 kr, t.o.m. 25 år 100 kr,  
t.o.m. 25 år scenpass 50 kr. 

Foto: Sara P Borgström, Riksteatern

Den hiskeliga  
berättelsen  
om Liten 21

mars
En teaterrysare för barn från 8 år
Folkets Hus, Delsbo. Kl. 14.  80 kr.

Bild: Folkteatern Gävleborg

Kunde jag  
följa dig

Teaterkonsert om Karin Boyes liv med tonsatt poesi
24/3: Östergrändens bygdegård, Hudiksvall Kl. 19.  25/3: Tingshuset, Delsbo. Kl. 19.

Ord. 230 kr, scenpass 180 kr, t.o.m. 25 år 100 kr, t.o.m. 25 år scenpass 50 kr. 

Foto: Linda Bonaventura

Dödsdansen

12
feb

Strindbergs klassiska relationsdrama i skärgårdsmiljö
Kulturhuset Glada Hudik. Kl. 19.  Ord. 350 kr, scenpass 300 kr, t.o.m. 25 år 100 kr,  
t.o.m. 25 år scenpass 50 kr. 

Foto: Riksteatern

Virpi Lunaire

4
feb

Månens ljus leder vägen i Virpi Pahkinens jubileumsverk,  
en hyllning till dansens kraft
Kulturhuset Glada Hudik. Kl. 19. Ord. 320 kr, scenpass 270 kr,  
t.o.m. 25 år 100 kr, t.o.m. 25 år scenpass 50 kr.  

Foto: Tobias Regell

Behind the Scenes 28/4.  Landscapes 29/4.  Ingår i Hela Hudik dansar.

24-25
mars

Scenkonst Hudiksvall - en del av Riksteatern • Adress: Stationsg. 7, 824 71 Delsbo
Mejl: scenkonst@dellenkultur.nu • Hemsida: riksteatern.se/hudiksvall

Scenkonst Hudiksvalls 
Vårprogram 2017

Scenkonst Hudiksvall
Stationsgatan 7
820 60 Delsbo

scenkonst@dellenkultur.nu

Scenkonst Hudiksvalls 
Vårprogram 2017

Scenkonst Hudiksvall
Stationsgatan 7
820 60 Delsbo

scenkonst@dellenkultur.nu

Med reservation för ev. tryckfel eller slutförsäljning.

Gäller 
t.o.m. 
31/3

Har du ont?
Du kan få snabb och e�ektiv hjälp med medicinsk laser vid bl a 
ischias, artros i knän och fingrar, hälsporre, löparknä, tennis och 
golfarmbåge. Behandling med laserljus är en helt smärtfri behandling 
utan biverkningar. Vill du hellre ha massage så går det också bra! 

Erbjudande: 3x30 minuter 1 320 kr (ord. pris 1 650 kr)

Boka på: Boka direkt, kontakt@jokell.se eller 070-479 67 80.
Läs mer på jokell.se. Besöksadress: Bodarna 6, Iggesund.
Tis och ons mottagning på Lynx Gym, Skolg. 1, Iggesund.
Liselotte Lättman, certifierad laserterapeut och massör.

Paketerbjudanden med 20% rabatt

cafemasen.com070-744 08 82

A�A HJÄRTANS DAG 
14/2 FRÅN KL. 17 
Välko en a­ boka bord på Måsen!

Vi ö�nar åter för
lunchservering 23/3

”BU�LES & BITES”

Inform
ation &

 annonser för alla hushåll i H
udiksvall, Enånger, Forsa, Iggesund, N

jutånger och N
äsviken
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Skönt inomhusklimat året om 
– med värmepump från IVT

Vi gör ett hembesök för genomgång av ert nuvarande värmesystem, 
efter önskemål och behov föreslår vi rätt värmepump för ert hem.

Effektivt 

Klimatsmart

Hög servicegrad

Svensktillverkad

Ekonomiskt 

10 års garanti 

Kontakta oss för offert!
Johnny 070-346 56 86    
Robert 070-300 61 98

Är det dags att byta eller 
skaffa ny värmepump? 

Rönningevägen 6, HUDIKSVALL | varmebolagetalab.se

Ring för information: Jonas 070-679 62 51

Öppet Mån-Fre 7-16
Lunchstängt 11-12

www.krusanga.com

Beställ en container eller kom till oss

Vi köper även koppar, mässing, aluminium,  
rostfritt, bilbatterier, elmotorer och kabel.

VI KÖPERVI KÖPER
ERT SKROTERT SKROT

PMS: WARM RED C

PMS: YELLOW C

PMS: BLACK C

Pantonefärger

Enfärg

KOLLINS ELEKTRISKA AB
Kontakta oss så hjälper vi er gärna. 

Vi har egna elektriker och installatörer 
med många års erfarenhet av solel. 

Fri offert och projektering.

FUNDERAR 
NI PÅ 

SOLCELLER?

Besök vår hemsida eller ring oss för mer information
Emil 0652-100 05  ·  www.solelo.nu  ·  www.kollinsel.com

Inform
ation &

 annonser för alla hushåll i H
udiksvall, Enånger, Forsa, Iggesund, N

jutånger och N
äsviken

• Auktoriserad Citroën-service
• Husbilsservice
• Plåtslageri
• AC/fyllning/service
• Lånebilar
• Däck
• Vi servar/reparerar alla bilmärken

ex. Peugeot eller BMW
• Mopedbilsservice
• Vi är  -verkstad

AUKTORISERAD SERVICEVERKSTAD FÖR:

0650-319 96 | 070-399 17 87 | HUDIKSVALL

Vi hjälper dig med: 
renovering av tegelfasader och putsade fasader, 

kakelsättning, invändiga putsarbeten samt mindre 
betonggjutningar, öppen spis och kakelugnar m.m.

Pontus Johansson 0703-94 88 43, pontus@nordfasad.se
Oskar Åsåker 076-834 99 96 · Jonas Olsson 073-050 60 21

Nordfasad Hällan, Jättendal
www.nordfasad.se 

070-690 89 56
norrlandsmiljoisolering.se

P-A EKVALL 070-690 89 54
norrlandsmiljoisolering.se

TILLÄGGSISOLERA VINDEN!

•  MILJÖVÄNLIGT OCH 
 ENERGIBESPARANDE
•  NATURLIGT FUKTREGLERANDE 
•  BÄTTRE LJUDISOLERING

P-A EKVALL 070-690 89 54
norrlandsmiljoisolering.se

TILLÄGGSISOLERA VINDEN!

Med lösull i vägg, tak och bjälklag får 
ni en effektiv isolering. Isoleringen 
sprutas in med våra maskiner och 
det gör att konstruktionen håller 
sig tätt mot alla typer av skarvar, 
fönster och dörrar.

•  MILJÖVÄNLIGT OCH 
 ENERGIBESPARANDE
•  NATURLIGT FUKTREGLERANDE 
•  BÄTTRE LJUDISOLERING

070-690 89 54
norrlandsmiljoisolering.se

Klimatsmart och effektiv isolering – För klimatet och sänkta kostnader
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Text och foto: Marika Hedin

Att redan från starten lyckas ta ut rätt kurs i karriären, är 
få förunnat. Det finns tusentals inriktningar att välja på 
när man ger sig ut på livets väg. Trivselfaktorn är av stor 
vikt i en yrkesroll. Ibland kan processen kring att hitta 
just sin grej, låta vänta på sig. 

IDAG RIKTAS STEGEN mot L8 Skomakare, som håller till på Storgatan 
12 i Hudiksvall. Via en härligt benstärkande uppförsbacke från stadens 
centrum når jag den gemytliga butiken. Liselotte Parlén driver företaget 
som nyligen har firat ettårsjubileum i lokalen, hon möter upp med ett 
välkomnande leende. På plats finns även mamman Agneta, som blivit 
en ovärderlig hjälpreda, då hon två dagar i veckan bistår vid in- och 
utlämning. Hennes insats frigör värdefull tid till verksamhetens åtaganden.  

FÖR ATT FÅ ordning på historiken kring Liselotte Parléns leverne, 
backar vi nu bakåt i tidslinjen. Lotta, som hon vardagligt kallas, är 
född och uppvuxen i Hudiksvall. Karriären inleddes med humanistisk 
linje vid Bromangymnasiet. På den tiden hatade Lotta, enligt egen 

utsago, ämnet matematik, och valde därav en utbildning med så lite 
räknelära som möjligt. Direkt efter avklarade studier gav hon sig in 
i tre olika anställningar på en och samma gång. Två tjänster som 
personlig assistent, parallellt med ett arbete vid Iggesunds Bruks förråd 
på Håstaholmen, där göromålen bland annat bestod av att lämna ut 
reservdelar till sågverkets maskiner.

EFTER ETT ÅR i trenne tjänster, tog Lotta tag i den ångestfyllda 
matematiken, och läste helt sonika in ämnet för att få högskolekompetens. 
Nya planer låg på vänt. 1999 packade hon ihop sina pinaler, och flyttade 
till Gotland för att läsa arkeologi och byggnadsvård vid högskolan. Jämte 
utbildningen arbetade Lotta åt Gotlands kommun, som badvaktmästare, 
samt åt universitetet, via ett uppdrag inom studentföreningen. Efter 
fem och ett halvt år av intensivt pluggande tog Lotta sin examen, och 
flyttlasset gick åter till hemstaden 2014.

PÅ HEMMAPLAN FICK Lotta en administrativ tjänst som 
verksamhetsutvecklare. 2021 sade kroppen ifrån, utmattningssymtom 
visade att hon var på väg att gå in i väggen. -Jag tog tjänstledigt och 
började arbeta på halvtid hos Office Depot, för att komma till rätta med 
mitt tillstånd, berättar Lotta. Då, av en ren händelse vid ett besök hos  
Kurt Berg, som driver KB skomakeri, kom det till henne. 
Det var ju lagning av skor, stövlar och andra 
typer av läderarbeten hon skulle syssla med, 
att få jobba med händerna kändes så 
inspirerande och rätt.

SAGT OCH GJORT. Lottas förfrågan kring 
att gå som lärling togs emot med öppna 
armar av Kurt Berg, han gladde sig åt 
en extra kraft i firman. När hon genom 
skolningstiden skaffat sig kompetensen till 
yrkesrollen som skomakare, föddes tankarna 
på att starta en egen verksamhet. En kort tid 

senare, efter att ha stött och blött planerna med sig själv, därtill med 
ett stort mått av support från sambon, samt av föräldrarna och en nära 
barndomsvän, registrerade Lotta företaget L8 Skomakare. Därefter sade 
hon upp sig från sin anställning hos Office Depot. Till en början hölls 
verksamheten i ett mindre källarutrymme. I samverkan med Tyghuset 
Manuffen, som då drevs av Maria SundbergLindh, fick Lotta hjälp med 
utlämning av sina arbeten. Stöttningen från ovan nämnda Maria var en 
avgörande faktor, som sedermera gav Lotta modet att etablera sin rörelse i 
det före detta skrädderiet på Storgatan.

REDAN FRÅN FÖRSTA början blev den nyblivna företagerskan överöst 
med allehanda lagningsuppdrag. -Vid öppningstillfället fick jag in runt 
100 jobb. Det fanns ett tydligt uppdämt behov. Hoppas innerligt att mina 
kunder har förståelse för att det tar tid att få tillbaka sina inlämnade saker. 
Det är inte möjligt att leverera i samma takt som jobben kommer in, då 
jag är ensam i mitt arbete. Vill råda mina kunder att lämna in med lite 
framförhållning, det skapar förutsättning för att återfå sina grejer när det 
väl är dags för användning, säger Lotta hoppfullt. 

LOTTA ÄR SOM tidigare nämnt utbildad byggnadsvårdare, men hon har 
aldrig jobbat med ett sådant uppdrag. Dock är fascinationen för gamla 
byggnader stor. Just därav har dubbla åtaganden axlats inom Hudiksvalls 
stads hembygdsförening. Hon sitter som suppleant i styrelsen, och 
arbetar med det grafiska för medlemstidningen Nya Kanalen. Intresset är 
främst riktat mot så kallade halvhus, vilket är en äldre beteckning på en 
spartansk byggnad försedd med pulpettak, byggd i en eller flera våningar, 
ofta har husen en fönsterlös baksida, som är förlagd vid en brandgata. 
Husmodeller av detta slag finns i Hudiksvall, historik och fakta kring dessa, 
är något som Lotta gladeligen förmedlar i skrift.

MAN KAN SANNERLIGEN inte säga att Lotta tidigare har blivit vid sin 
läst, men i arbetet som skomakare tror jag att det inträffar. Det är tydligt 
att hon stortrivs i sin nyförvärvade profession. Att hon ville ge sig in i ett 
gammalt hantverksyrke, var något som kom till henne sent in i levernet. 
Lotta berättar att det finns en estetisk ådra i släktskapet, pappa Curt 
är en väldigt duktig tecknare, och en skicklig knivtillverkare. -Jag har 
alltid inspirerats av hans hantverkarskills, säger Lotta. Längre tillbaka i 
nedstigande led verkade hennes mormor, som var mycket konstnärligt 
lagd, hon hette Margot Björkman Persson, och var dotter till fyrvaktare 
Björkman som arbetade på Agön under 30-talet. Så visst finns det ett gott 
påbrå i blodsbanden.

ETT MILJÖFRÄMJANDE tankearbete genomsyrar rörelsens affärsidé. 
Nästintill allt läderspill omvandlas till bland annat nyckelringar, örhängen, 
namnskyltar och inredningsdekorationer. Att återbruk ligger varmt om 
hjärtat märks tydligt i butiken. I verksamheten ingår även restaurering 
av till synes uttjänta läderprodukter. Väskor, stövlar, skor och allehanda 
användbara saker får nytt liv hos Lotta. I utbudet finns förnyade prylar  
som ser fram emot att användas vidare av ännu en ägare. Kanske väntar 
ett par återvunna stövlar på att få följa just dina steg.

PÅ LEDIG TID ger sig Lotta gärna ut på vandringar, allt som oftast med 
gott fika i ryggsäcken. Vintertid är det skidor utför som gäller, fina 
sommardagar tillbringas med nöje i båten. Lotta berättar avslutningsvis 
om sitt sätt att samla kraft: ”Det är skönt att komma bort en stund från 
de starka dofter som mitt yrke för med sig.  En av mina favoritplatser är 
familjens stuga, där finns inga bekvämligheter i form av el och vatten. Att 
i all enkelhet tända en brasa i spisen och laga mat på järnspisen är så 
avstressande, det tillför ett härligt lugn och ger mig en behövlig ro.”

STORGATANS 
SKOMAKARE 
STORTRIVS I SIN 
SYSSELSÄTTNING

Lotta Parlén i full färd med symaskinen.

Lotta framför återbrukade väskor i olika former.

Det ingår en hel del knåpgöra i 
lagningsprocessen.

Små saker som tillverkats 
av läderspill.
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Text och foto: Marika Hedin
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till Gotland för att läsa arkeologi och byggnadsvård vid högskolan. Jämte 
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med allehanda lagningsuppdrag. -Vid öppningstillfället fick jag in runt 
100 jobb. Det fanns ett tydligt uppdämt behov. Hoppas innerligt att mina 
kunder har förståelse för att det tar tid att få tillbaka sina inlämnade saker. 
Det är inte möjligt att leverera i samma takt som jobben kommer in, då 
jag är ensam i mitt arbete. Vill råda mina kunder att lämna in med lite 
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läst, men i arbetet som skomakare tror jag att det inträffar. Det är tydligt 
att hon stortrivs i sin nyförvärvade profession. Att hon ville ge sig in i ett 
gammalt hantverksyrke, var något som kom till henne sent in i levernet. 
Lotta berättar att det finns en estetisk ådra i släktskapet, pappa Curt 
är en väldigt duktig tecknare, och en skicklig knivtillverkare. -Jag har 
alltid inspirerats av hans hantverkarskills, säger Lotta. Längre tillbaka i 
nedstigande led verkade hennes mormor, som var mycket konstnärligt 
lagd, hon hette Margot Björkman Persson, och var dotter till fyrvaktare 
Björkman som arbetade på Agön under 30-talet. Så visst finns det ett gott 
påbrå i blodsbanden.

ETT MILJÖFRÄMJANDE tankearbete genomsyrar rörelsens affärsidé. 
Nästintill allt läderspill omvandlas till bland annat nyckelringar, örhängen, 
namnskyltar och inredningsdekorationer. Att återbruk ligger varmt om 
hjärtat märks tydligt i butiken. I verksamheten ingår även restaurering 
av till synes uttjänta läderprodukter. Väskor, stövlar, skor och allehanda 
användbara saker får nytt liv hos Lotta. I utbudet finns förnyade prylar  
som ser fram emot att användas vidare av ännu en ägare. Kanske väntar 
ett par återvunna stövlar på att få följa just dina steg.

PÅ LEDIG TID ger sig Lotta gärna ut på vandringar, allt som oftast med 
gott fika i ryggsäcken. Vintertid är det skidor utför som gäller, fina 
sommardagar tillbringas med nöje i båten. Lotta berättar avslutningsvis 
om sitt sätt att samla kraft: ”Det är skönt att komma bort en stund från 
de starka dofter som mitt yrke för med sig.  En av mina favoritplatser är 
familjens stuga, där finns inga bekvämligheter i form av el och vatten. Att 
i all enkelhet tända en brasa i spisen och laga mat på järnspisen är så 
avstressande, det tillför ett härligt lugn och ger mig en behövlig ro.”

STORGATANS 
SKOMAKARE 
STORTRIVS I SIN 
SYSSELSÄTTNING

Lotta Parlén i full färd med symaskinen.

Lotta framför återbrukade väskor i olika former.

Det ingår en hel del knåpgöra i 
lagningsprocessen.

Små saker som tillverkats 
av läderspill.

Välkommen till Nya GoodCare!
Nu hittar du oss i nya, ljusa lokaler 

på Sjötullsgatan 16 – mitt emot 
Strandpiren i Hudiksvall.

www.goodcare.se • hudiksvall@goodcare.se 
0650-18 700 • Sjötullsgatan 16, Hudiksvall 

Vaccination drop-in • Hälsoundersökningar
PSA-test • Medicinsk viktnedgång

Besök vår helt nya hemsida för att se vårt utbud av tjänster

Snabb och lättillgänglig vård och service

 
 Forsavägen 5 • 829 95 Harmånger

0652-307 81 • 073-805 71 21
harmangersplat.com

 
 Forsavägen 5 • 829 95 Harmånger 

0652-307 81 • 070-677 55 15
varmebutiken.nu

STÖRST I 
 

HÄLSINGLAND 
PÅ KAMINER!

 

TAK, SKORSTEN ELLER 
ANNAT PLÅTARBETE?

Välkommen att 
kontakta oss idag!



6 Tryckdatum | 2026-01-15
0650-59 50 50 · Ullsättersvägen 26, 824 34 Hudiksvall            stamnas.se · info@stamnas.se              Stamnäs Entreprenad

ENSKILT AVLOPP
Vi hjälper dig hela vägen  

från start till färdigt resultat! 

Kontakta oss för att boka in vintern och vårens arbeten!  
0650-59 50 50 · order@stamnas.se

ALLT INOM 
MARKENTREPRENAD 

Dränering · Avlopp 
Husgrund · Tomtplanering · Rivning  

Asfaltering · Stenläggning · Snöröjning m.m.

Genomgång av vilket system som passar er fastighet bäst.  
Provtagningar och ansökningar samt hela entreprenaden.

Extra förmånliga priser på Dränering och Avlopp när du bokar i Januari - Välkommen!

Manuell och  
Maskinell snöröjning

Halkbekämpning

Takskottning

Rätt utbildningar  
och försäkringar
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tacokyrkantacokyrkan
Fredag 6 februari kl. 17-19 i Mariagården
Välkomna till "Tacokyrkan" för alla åldrar!  

Vi äter, pysslar, sjunger och pratar om  
Gud och livet. 

Anmäl via sms senast den 4 februari till Maria  
073-815 22 79. Meddela eventuella allergier.

Fredag 20 februari kl. 18 i Forsa kyrka   
Välkommen till Forsa GO - musikmässor med nattvard 
där våra olika sångare, körer och musiker tolkar olika 
artister och teman. Hjälp oss att få kyrkan att gunga! 

Denna gång är temat Ted Gärdestad.

Medverkande är Forsa-Högs kyrkokör med solister, 
Johan Timan-bas, Hjalmar Timan-slagverk,  

Maria Svahn Larsén-kantor.

Forsa GO!Forsa GO!

Häng med i våra grupper  Häng med i våra grupper  
och verksamheter!och verksamheter!

Söndag 25 januari, tredje söndagen efter trettondedagen  
11.00 i Högs kyrka: Familjegudstjänst. Jesus skapar tro. 
Sång av barnkören Together. Dopdroppefest och utdelning  
av Barnens Bibel till församlingens 6-åringar. 
Kyrklunch i församlingshemmet.

Söndag 1 februari, septuagesima 
11.00 i Forsa kyrka: Mässa. Nåd och tjänst. 
14.00 på Forsagården: Andakt.

Tisdag 3 februari 
11.00 i Forsa kyrka: Mässa.

Söndag 8 februari, kyndelsmässodagen 
11.00 i Högs kyrka: Gudstjänst. Uppenbarelsens ljus.

Söndag 15 februari, fastlagssöndagen 
11.00 i Forsa kyrka: Gudstjänst. Kärlekens väg.

Onsdag 18 februari, askonsdagen 
18.00 i Forsa kyrka: Askonsdagsmässa med Taizétema.  
Bön och fasta.

Fredag 20 februari 
18.00 i Forsa kyrka: Forsa GO!

Söndag 22 februari, första söndagen i fastan 
11.00 i Forsa kyrka: Mässa. Prövningens stund.

Söndag 1 mars, andra söndagen i fastan 
11.00 i Högs kyrka: Mässa. Den kämpande tron. 
14.00 på Forsagården: Andakt.

Tisdag 3 mars 
11.00 i Forsa kyrka: Mässa.

Söndag 8 mars, tredje söndagen i fastan 
11.00 i Högs kyrka: Gudstjänst. Kampen mot ondskan.
Med reservation för ändringar.

	

FORSA-HÖGS FÖRSAMLING, Uppsala stift. Prästgården 113, 824 62 Forsa (besöksadress Mariagården)
Telefon exp: 0650-320 33. Telefontid månd, onsd, torsd kl. 10-12. Ibland finns personal på plats även andra tider. 
Kyrkogårdsförvaltningen: 0650-321 71.
E-post: forsa-hogs.forsamling@svenskakyrkan.se 
Hemsida: www.svenskakyrkan.se/forsahog
Facebook: www.facebook.com/forsahog
Vi samarbetar med

FORSA-HÖGS FÖRSAMLING
Torsdag 12 februari kl. 18-20 i Mariagården  

Arbetet med den nya psalmboken är i full gång –  
och du är inbjuden att vara med på resan! 

Kom och var med under en kväll fylld av sångglädje 
och inspiration när vi tillsammans får provsjunga 
några av de helt nya psalmer som kan komma att 

forma framtidens gudstjänster.

Kom och upplev, lyssna och sjung med – vi lovar en 
kväll som väcker både nyfikenhet och sånglust!

Självklart blir det också fika och aftonbön.

Framtidens psalmer del 2Framtidens psalmer del 2

Högs syförening varannan onsdag kl. 13.00  
i Högs församlingshem med start 14 januari.

Forsa kyrkliga syförening varannan tisdag kl. 12.00  
i Mariagården med start 20 januari.

Elvakaffe på torsdagar kl. 11.00  
i Högs församlingshem med start 15 januari.

Späd- och småbarnsrytmik (för barn upp till 2 år)  
på onsdagar kl. 11.30 i Forsa kyrka med start 14 januari.

Barnrytmik (för barn från 2 år) på onsdagar kl. 13.30  
i Forsa kyrka med start 14 januari.

Barnkören Together övar på onsdagar kl. 16.30  
i Forsa kyrka med start 14 januari.

inTro-kören övar på onsdagar kl. 18.00  
i Forsa kyrka med start 14 januari.

Forsa-Högs kyrkokör övar på onsdagar kl. 19.00  
i Mariagården med start 21 januari.



9Tryckdatum | 2026-01-15

Fo
to

: J
oh

an
ne

s 
Fr

an
ds

en
 /

Iko
n

 

Lars Erik Kjellin, virkesköpare 
Forsa, Hälsingtuna, Idenor. Njutånger, Enånger 
076-114 66 89 
lars-erik.kjellin@holmen.com 

Jesper Jonsson, virkesköpare
Hög, Norrbo, Hälsingtuna
070-525 48 58
jesper.jonsson@holmen.com 

STORMFÄLLD SKOG?

Stormen Johannes har lämnat spår i skogen
och många skogsägare står nu med frågor om
skador och nästa steg. När vädret har
stabiliserats är det klokt att skaffa sig en
överblick, men säkerheten måste alltid komma
först. Stormfälld skog innebär stora risker.

Kontakta din lokala virkesköpare hos Holmen
så hjälper vi dig med inventering och säker
upparbetning.

VI FINNS HÄR FÖR DIG

KONTAKTA OSS

holmen.com/skogScanna QR-koden
 Läs mer om stormen

Bergmans Fisk på plats i Hudiksvall!
Varje torsdag finns vår fiskbil på 

Handla vår lokala prisbelönade fisk från
Sahltarsfjärden, direkt från vårt rökeri.

E T T  H Å L L B A R T  H A N T V E R K S K F I S K E  S E D A N  1 8 5 2

bergmansfisk.nu

 Kanaltorget kl. 11-16

Fråga 
efter våra 
produkter 

hos din lokala 
matbutik!

Restaurangen öppnar 
sista helgen i januari. 
För mer info, se hemsidan.
Stolt belönad i White Guide 2025 
med omdömet ”Mycket god klass”. thisab@telia.com   www.thmaskiner.se

Tel: 0650-74 02 15 - 070-217 82 92    Industriv. Strömsbruk

Vi har det som behövs för:

070-217 82 92070-217 82 92

SOPNING • GRÄV • SCHAKT • TRANSPORTER 
AVLOPPSANLÄGGNINGAR • ANLÄGGNING AV VÄGAR
SNÖRÖJNING • LYFTARBETEN • RIVNINGAR
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Tel: 0652-201 38Tel: 0652-201 38

Vi är din kompletta VVS installatör

www.radiatorvvs.se

Emil:  010-458 66 99
Fredrik: 070-654 34 00

Din kompletta VVS installatör

Larsvägen 1 Hudiksvall

• Trädfällning & Bortforsling
•Arboristtjänster
•Stubbfräsning

Vi på Hudik Trädfällning AB är verksamma 
i hela Gävleborg sedan flera år tillbaka. 

Välkommen att kontakta certifierade och  
professionella trädklättrare för ett säkert utfört arbete!

Tel: 076-243 47 74 
johan@hudiktradfallning.se

PMS: WARM RED C

PMS: YELLOW C

PMS: BLACK C

Pantonefärger

Enfärg

KOLLINS ELEKTRISKA AB
Kontakta oss så hjälper vi er gärna. 

Vi har egna elektriker och installatörer 
med många års erfarenhet av solel. 

Fri offert och projektering.

FUNDERAR 
NI PÅ 

SOLCELLER?

Besök vår hemsida eller ring oss för mer information
Emil 0652-100 05  ·  www.solelo.nu  ·  www.kollinsel.com

40% 
på ett par

eller

3 för 1

Vad väljer du?



VÄRDECHECK SYNUNDERSÖKNING
Gäller vid köp av kompletta glasögon.

Kan ej kombineras med andra rabatter 
eller erbjudanden. 400:-
17/11 2024

Hudiksvall, Västra Tullgatan 11, 0650-416565, vard 10-18, lör 10-14
Sundsvall, Esplanaden 10, 060-176260 vard 10-18
Gävle, Norra Kungsgatan 1, 026-128220, vard 930-18, lör 10-14

SPARA
ENERGI!
En otät garageport läcker både pengar och energi. 

Med en motor till din garageport kan du förhindra onödigt 
läckage i garaget. Motorn stänger porten genom att trycka 
fast den i spjärn. Spjärnet försluter mellanrummet mellan 
portens sektioner på ett bättre sätt än manuell stängning 
där man bara drar ner garageporten och låser den med ett 
traditionellt lås. 

Sundsvall 
Tfn 060- 56 80 70

Hudiksvall 
Tfn 0650-15070

Anders Bergström 070-555 73 12
Tjärna, Bjuråker • skogoschakt.se

Skog & Schakt 
Hälsingland

Skogsentreprenad
Vi utför trädfällning, gallring,  

skotning, slutavverkning samt  
röjning av träd, sly och buskar  
i diken, åker- och vägkanter.

Markentreprenad
Vatten och avlopp, dränering, kompletta grunder,  

anläggning av gräsmattor, fuktisolering, jordvärme,  
dikning, samt mycket mer...

Ring  
för gratis  

offert!

på Ilsbogården onsdagar 
jämna veckor klockan 18-21

Varmt välkomna!

0650-74 02 15  
070-217 82 92     
Industriv. Strömsbruk 
thisab@telia.com  
thmaskiner.se
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Händer i våra kyrkor i Jan & Feb 
25/1 	 kl. 11.00 Gudstjänst ekumeniska böneveckan, 		
	 Iggesunds kyrka
28/1 	 kl. 11.00 Andakt, Tryggebo
1/2 	 kl. 11.00 Högmässa, Iggesunds kyrka
1/2 	 kl. 17.00 Taizémässa, Enångers kyrka
8/2 	 kl. 17.00 Taizémässa, St:a Maria
11/2 	 kl. 11.00 Andakt Tryggebo
15/2 	 kl. 11.00 Högmässa, Iggesunds kyrka
15/2 	 kl. 17.00 Musikgudstjänst, Njutångers kyrka
22/2 	 kl. 11.00 Högmässa, Njutångers kyrka
25/2 	 kl. 11.00 Andakt, Tryggebo

EFS-kyrkan Njutånger
Mån 	26 jan		  11-kaffe 	 Therese Palmqvist,  
							       pastor Missionskyrkan 
Sön	 8 feb		  kl. 11.00 	 Gudstjänst 
Mån	9 feb		  11-kaffe  	 Åke Svalfors 
Lör	 14 feb	  	kl. 15.00 	 Seth Nilsson  
							       “Vackra Hälsingebilder”

VECKOPROGRAM
Mån 		  kl. 10.30	 Bibelsamtal (jämna veckor)
 		  kl. 19.00	 Bön (jämna veckor)
 		  kl. 11.00		 11-kaffe (ojämna veckor)
Tor		  kl. 10.00	 Kyrkis med sång och lek,  
					     barn 0-5 år med vuxen.
		  kl. 10.00-16.00	 Mötesplats alla åldrar, drop-in.
Fre		  kl. 13.30	 Barnkör

Se även facebook EFS-kyrkan Njutånger. 
Kontakt: katarina.svedman@efs.nu 073-856 94 36

Barn och Ungdom
KYRKIS  
Fredagar Iggesunds församlingsgård 9.30-12.00.

Följ gärna vår facebooksida Nya Kyrkis Iggesund för  
att se ev. förändringar.

KYRKFRITIDS 
Iggesunds kyrka, måndagar kl. 15.00-17.30  
(klass 4, 5 och 6)

KYRKFRITIDS  
Njutånger, S:t Olofsgården, tisdagar kl. 15.00-17.30  
(klass 4, 5 och 6)

Vuxna
HANDARBETSCAFÉ I IGGESUNDS KYRKA 
Tisdagar ojämna veckor kl. 14.00-16.00.

SOPPLUNCH I ENÅNGERS FÖRSAMLINGSGÅRD  
2 februari kl. 12.00. 

SOPPLUNCH I IGGESUNDS FÖRSAMLINGSGÅRD  
Tisdagar kl. 12.00. 

MORGONBÖN  
Iggesunds k:a, varje onsdag kl. 09.00.

Musik
MUSIKGUDSTJÄNST I NJUTÅNGERS KYRKA 
15/2 	 kl. 17.00 	 Kvartettsång med Martina Sahlin,  
					     Jonas Eklund, Anette & Mats Hylander

					     Andakt: Simon Renöfält

ETT STORT TACK  
till alla som bidragit till de 92 barn som ansökt om 
julklappar och fått sin önskning uppfylld.

Ett särskilt tack till de företag som har sponsrat:
Rödakorset Forsakretsen · Folkets hus Iggesund
Iggesunds intresseförening · Impira · Jo sport
Enångers plåt · EP Bygg · Njutångers Bil och Allservice
Andritz · Pappers avd 15 Iggesund
Badhusen i Hudiksvalls kommun · Brobergs catering
Podoll´s deli · PRO Iggesund

Ett stort tack
Till Rödakorset Forsakretsen och ICA Nära Iggesund som 
bidragit till att 60 hushåll kunde få hjälp med julmat.

Tack också till Dellenmejeriet som skänkt mejerivaror till 
våra matkassar under hela 2025.

ENÅNGER-NJUTÅNGERS FÖRSAMLING. Kyrkvägen 3, 835 30 Iggesund. 
Telefon exp: 0650-76540. Kyrkogårdsärenden 0650-76541. 
Telefontid: mån, tis kl. 10-12, torsd kl. 14-16. 
E-post: enanger-njutanger.forsamling@svenskakyrkan.se 
Hemsida: svenskakyrkan.se/enanger. Facebook: Enånger-Njutångers församling 

ENÅNGER-NJUTÅNGERS FÖRSAMLING
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PK'S RESTAURANG · HÅSTAGATAN 16, HUDIKSVALL · 0650-311 07 · PK-S.SE
Öppet torsdag till lördag från kl. 17 till sent.

Pk's hittar du på bottenplan av Hotell Temperance med ingång från Bjälkgatan.

VINTERN PÅ PK´S
ÖPPET TORS-LÖR FRÅN 17 TILL SENT
TORSDAGAR     QUIZ & JAM MED ROBERT DAMBERG -  
      TA MED INSTRUMENT OCH LIRA IHOP!

FREDAGAR    PLANKSTEK OXFILÉ, FISK ELLER 
      VEGETARISK FÖR ENDAST 239 KR

LÖRDAGAR   LIVELÖRDAG MED BAND ELLER TRUBADUR
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ALT. 45 KRH
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GIBRISH
I spåren av Bob Dylan

Sundsvallsbandet Gibrish 
turnérar med succé 
föreställningen ”I spåren 
av Bob Dylan” som dragit 
fulla hus hösten 2025. 

Bandet har även turnerat i bl a USA och i England.

Gibrish har de musikaliska fötterna i blues,  
jazz och experimentell rock. 

MAGAZA
Magaza åter i Hudik! Över 
ett år sedan sist! Räkna med 
allt från smäktande tårfyllda 
ballader till fullt ös på dans-
golvet!

Magaza från Borlänge  
bildades 2007 och spelar Country & Americana.

Med musik inspirerad av den Amerikanska  
musiktraditionen och skivan ”Entering Magaza 
Time” i bagaget har Magaza spelat flitigt runt 
om i Norden.

DAGKONFERENS
KONFERENSLOKAL FÖR UPP  

TILL 70 PERSONER MED
Mineralvatten, frukt och godis, all teknik, 

möblerat enligt Ert önskemål. Hotellfrukost alt.  
förmiddagsfika, lunch och eftermiddagsfika. 

399 kr per person

3-rätters middag 499 kr/pers
Övernattning fr. 525 kr/pers

BOKA DIN  
FEST

BRÖLLOP, KALAS,  
MINNESSTUND ELLER 

SLÄKTTRÄFF HOS OSS. 
Lokal för upp till 100 personer.  

Bra priser på mat och dryck.

Från 299 kr per person inkl. mat


